

## 新日光能源科技新聞稿

2017年6月26日

新竹市，台灣

### 台灣太陽能專屬解決方案 新日光高效模組廠正式啟用

太陽光電產業領導廠商新日光能源科技(3576 TT)今(26日)上午於竹科企業總部舉行高效模組廠剪綵啟用典禮，由洪傳獻董事長暨執行長親自主持，並與榮譽董事長暨總策略長林坤禧博士、沈維鈞總經理等高階主管恭迎眾貴賓。典禮結束後則安排來賓參觀該高效模組產線及總部頂樓Glory BiFi太陽能發電示範系統，並同時舉辦Glory BiFi榮耀雙面模組產品發表會，讓與會貴賓們能更加了解新日光產品適合在地化之特色及優勢。

典禮現場冠蓋雲集，重量級貴賓包括科技部新竹科學工業園區管理局王永壯局長、台灣銀行呂桔誠董事長、兆豐國際商業銀行張兆順董事長、凱基商業銀行魏寶生董事長、合作金庫商業銀行林鴻琛總經理、臺灣中小企業銀行周燦煌總經理、第一商業銀行周伯蕉總經理、國泰世華商業銀行李偉正總經理、永豐商業銀行魏哲弘總經理、荷商安智銀行台灣區張崇崗總經理、經濟部標檢局謝翰璋主秘、工研院量測中心林增耀主任、新竹市產業發展處呂清松副處長、以及長期支持新日光的合作廠商與金融界高層們與新日光共享這份榮耀與喜悅。蔡英文總統並於典禮結束後進行新日光參訪，除聽取簡報外亦進入新日光高效太陽能模組產線參觀。

配合國家綠能政策發展，2025年達到20GW之太陽能裝置量，新日光身為台灣太陽光電產業的領導者，特於新竹企業總部裝置完成第一座專為台灣市場量身打造(抗颱、鹽灘地及埤塘水庫等特殊環境應用的最佳解決方案)，高度自動化的高效太陽能模組生產線。

新日光董事長洪傳獻博士表示：“近年受到外在環境如太陽能市況變化快速、國際貿易紛爭頻傳、多晶產能供給過剩致電池價格崩跌等影響，使新日光經營頗具挑戰，然而這些險峻的環境因素將不會減緩新日光的發展腳步。展望未來，新日光將持續與具備國際優勢的上下游夥伴們緊密合作，同時配合政府提倡再生能源、擴大台灣太陽能內需之目標，我們亦將積極提供最適台灣太陽光電解決方案。今日新日光高效模組廠正式啟用，不僅響應政府能源轉型政策、提早達到邁入非核家園的目標，我們亦將加強研發投資、持續深耕前瞻性技術、並積極投入下游太陽能電廠業務以挑戰下一個營運高峰。”

#### 新日光能源科技 (NSP) (3576 TT)

新日光能源科技(股)公司成立於 2005 年，為一高品質太陽能廠商，產品與服務涵蓋太陽能電池、太陽能模組與太陽能發電系統。位於台灣新竹，源自其深厚的半導體及太陽能專業背景，新日光生產之太陽能電池擁有高轉換效率及低封裝功率耗損之特性。運用其在品質、技術涵蓋電池、及技術服務之核心優勢，新日光為太陽光電產業之國際級領導廠商並積極與供應鏈上下游夥伴合作，努力促進太陽能成為具競爭力之再生能源。欲了解更多公司資訊，請參考本公司網站：<http://www.nsp.com>

#### 新聞聯絡人：

新日光投資人關係部 陳姿諭

Tel: 886-3-578-0011 分機 20626

E-mail: [shirley.chen@nsp.com](mailto:shirley.chen@nsp.com)

照片1

新日光高效模組廠剪綵儀式：照片由左至右分別為臺灣中小企業銀行總經理周燦煌、凱基商業銀行董事長魏寶生、新日光能源科技榮譽董事長暨總策略長林坤禧、科技部新竹科學工業園區管理局局長王永壯、新日光能源科技董事長暨執行長洪傳獻、台灣銀行董事長呂桔誠、兆豐國際商業銀行董事長張兆順、庫商業銀行總經理林鴻琛。



照片2

新日光高效模組廠參觀：照片由左至右分別為新日光能源科技總經理沈維鈞、行政院政務委員吳政忠、行政院政務委員張景森、新日光能源科技榮譽董事長暨總策略長林坤禧、總統蔡英文、新日光能源科技董事長暨執行長洪傳獻、新竹市長林智堅。



照片 3

新日光高效模組廠參觀：照片由左至右分別為總統蔡英文、新日光能源科技董事長暨執行長洪傳獻、光能源科技榮譽董事長暨總策略長林坤禧。

